
 
 

Comunicato Ufficiale n. 73 del 15/04/2021 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2020/21 

 

-Campionato Nazionale B 

Gare del 3/4/11 aprile 2021 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-28-33 RGD Commina 

3 mesi di squalifica ed € 500,00 di ammenda  a: 

SABETTA FRANCESCO (A.S.D. C.H. ROLLER SALERNO – Cod.  3948) 

Espulso definitivamente in quanto, a seguito di un’espulsione temporanea, 

minacciava ripetutamente l’arbitro di gara arrivando altresì, dopo l’espulsione 

definitiva, a tentare di aggredirlo fisicamente sia con le mani che con la stecca, 

venendo fortunatamente prima bloccato e successivamente portato a forza fuori 

dai propri compagni. Inoltre nonostante l’espulsione, rientrava dagli spogliatoi e si 

posizionava in panchina proseguendo a minacciare l’arbitro. Tale circostanza 

determinava l’interruzione della gara per diversi minuti necessari per far 

allontanare dal campo il giocatore. Infine, a partita terminata il predetto tesserato 

proseguiva con le minacce e attendeva nel corridoio il direttore di gara 

ritardando il rientro di quest’ultimo nel proprio spogliatoio costringendo il servizio 

d’ordine ad intervenire per sedare la situazione. 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina 

1 giornata di squalifica a: 

CASONI TOMMASO (A.S.D. H. ROLLER BASSANO – Cod. 2513) 

Espulso definitivamente 
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